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Úvodem
Grafi cký editor Photoshop CS4 je součástí edice Adobe 
Creative  Suite 4.

Program je zaměřen na tvorbu a úpravy bitmapové grafi ky, kla-
sických i digitálních fotografi í. Je ideálním nástrojem pro profe-
sionální grafi ky, designéry, fotografy, webdesignéry, ale i amatér-
ské uživatele se zájmem o kvalitní zpracování grafi ky. Ve verzi 
Extended obsahuje navíc podporu pro zpracování 3D modelů.

Photoshop CS4 navazuje na předchozí verzi Photoshop CS3 
a přináší intuitivnější uživatelské prostředí a vylepšené nástro-
je pro zrychlení práce a zvýšení produktivity. Vzhled pracov-
ního prostředí se tak sjednotil s ostatními produkty Adobe.

Kromě změny vzhledu pracovního prostředí a uspořádání 
paletek je vylepšeno ovládání vrstev úprav, přibyla paletka 
pro úpravu masky vrstvy, funkce pro změnu poměrů stran 
obrázků, retušovací nástroje a řada dalších vylepšení.

Tato kniha vám pomůže při osvojení novinek, ale i standard-
ních pracovních postupů při zpracování bitmapové grafi ky  
pomocí Adobe Photoshop CS4.

Speciální odstavce
Všimněte si: Pokud vám prohlížeč Internet Explorer místo spuštění 
kurzu zobrazí v novém okně informační pruh, klepněte na něj pra-
vým tlačítkem a v místní nabídce zvolte příkaz ODBLOKOVAT OBSAH.

Tyto informace nejsou nezbytně nutné, ale obohatí vaše vědo-
mosti.

Nové či důležité pojmy najdete vysvětleny v takto označených 
odstavcích.

Takto je označena novinka ve verzi CS4 

Odkaz na jinou část knihy.

 Úvodem

Interaktivní videokurzy na CD
Součástí knih z edice Rychle hotovo! je přiložené CD s in-
teraktivními videokurzy, pomocí nichž se postupy probírané 
v knize snadno naučíte. Ocitnete se v prostředí probíraného 
programu a kreslená postavička vám podá přesné informa-
ce, jak postupovat.

Takto jsou v knize označeny činnosti, které jsou předmětem 
vidoekurzu na přiloženém CD. Číslo v ikoně promítačky odpo-
vídá číslu cvičení na CD.

Postup:

1. CD vložte do mechaniky. Spustí se příjemné uživatelské 
rozhraní. Ručně jej můžete spustit klepnutím na ikonu 
CD v okně POČÍTAČ (spustíte jej z nabídky START).

2. Na navigační nabídce klepněte na odkaz VIDEOKURZY.

3. Přečtěte si instrukce. Videokurz poté spustíte jednoduše 
poklepáním na jeho název níže v části SPUSTIT.

4. Otevře se nová záložka nebo okno prohlížeče, v němž se 
videokurz načte

5. Dále se řiďte pokyny postavičky na obrazovce. 

(Uvedený postup je vyobrazen na 3., vnitřní, straně 
obálky.)
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